



WODOCIĄGI KIELECKIE Sp. z o.o.

ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

tel.: +48 41 36 531 00; fax: +48 41 34 552 20;

e-mail: wodkiel@wod-kiel.com.pl

REGON 290856791

NIP 959 116 49 32

Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział Gospodarczy KRS 0000147680

Kapitał zakładowy: 56 839 992 zł

Kielce, ...¹⁵...06.2021 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA Z DNIA 11.06.2021r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację dostawy pn.: „**Dostawa samochodu dostawczego z nadwoziem typu furgon**”.

Znak sprawy: KML - 21/2021 (ID 466313)

Zamawiający „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. informuje, iż w dniu 11.06.2021r. wpłynęły następujące pytania do treści SIWZ cyt. (*Zamawiający celem ułatwienia późniejszego odnoszenia się do zadanych pytań i udzielanych odpowiedzi kontynuuje numerację rozpoczętą w pierwszym piśmie wyjaśniającym z dnia 10.06.2021r.*):

Pytanie nr 7:

Zamawiający udzielając na pytania nie odpowiedział wprost czy dopuszcza takie modele aut jak Fiat Ducato L1H1, Citroen Jumper L1H1, Peugeot Boxer L1H1. Wymienione modele stanowią duży udział w rynku sprzedaży aut dostawczych i niedopuszczenie tych modeli mocno ogranicza zasadę konkurencyjności. Powyższe modele nie mają określonego prześwitu w katalogach, a ocena organoleptyczna nie jest dokładna i wskazuje, że prześwit jest mniejszy od wymaganych 180 mm w zakresie między 5-10 mm. Dodam, że jest to pomiar dokonany między tylną belką zawieszenia, a poziomem gruntu. Pozostałe elementy nadwozia posiadają prześwit powyżej 180 mm. Czy związku z powyższym, aby zwiększyć konkurencyjność zamawiający dopuszcza wyżej wymienione auta?

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu zawartego w SIWZ rozdz. II pkt 1 lit. n) i usuwa jego treść.

Zmianie ulega SIWZ w zakresie rozdz. II pkt 1 jn.:

Było:

- a) silnik wysokoprężny o mocy 100÷180 KM, pojemność skokowa od 1900 cm³ do 2300 cm³,
- b) liczba cylindrów – 4,
- c) manualna skrzynia biegów minimum 5 biegowa,
- d) napęd na koła przednie,
- e) wspomaganie układu kierowniczego,
- f) kierownica po lewej stronie,
- g) kierownica regulowana min. w jednej płaszczyźnie,
- h) hamulce przednie tarczowe wentylowane,
- i) hamulce tylne tarczowe,
- j) niezależne zawieszenie kół przednich,
- k) rozstaw osi – nie mniej niż 2850 mm i nie więcej niż 3200 mm,
- l) długość całkowita samochodu nie mniejsza niż 4900 mm i nie większa niż 5200 mm,
- m) wysokość pojazdu od podłoża do dachu nie większa niż 2320 mm (bez uwzględnienia belki świetlnej),
- n) prześwit nie mniejszy niż 180 mm,
- o) miejsca siedzące w kabinie: kierowca + min. 2 pasażerów,
- p) kabina oddzielona od przestrzeni ładunkowej fabryczną ścianą działową,
- q) koła z oponami letnimi o rozmiarze nie mniejszym niż 15 cali, data produkcji opon nie może być wcześniejsza niż 12 miesięcy przed terminem dostawy samochodu,
- r) fabryczny kolor nadwozia: pomarańczowy lub żółty lub biały

Jest:

- a) silnik wysokoprężny o mocy 100÷180 KM, pojemność skokowa od 1900 cm³ do 2300 cm³,
- b) liczba cylindrów – 4,
- c) manualna skrzynia biegów minimum 5 biegowa,

- d) napęd na koła przednie,
- e) wspomaganie układu kierowniczego,
- f) kierownica po lewej stronie,
- g) kierownica regulowana min. w jednej płaszczyźnie,
- h) hamulce przednie tarczowe wentylowane,
- i) hamulce tylne tarczowe,
- j) niezależne zawieszenie kół przednich,
- k) rozstaw osi – nie mniej niż 2850 mm i nie więcej niż 3200 mm,
- l) długość całkowita samochodu nie mniejsza niż 4900 mm i nie większa niż 5200 mm,
- m) wysokość pojazdu od podłoża do dachu nie większa niż 2320 mm (bez uwzględnienia belki świetlnej),
- n) miejsca siedzące w kabinie: kierowca + min. 2 pasażerów,
- o) kabina oddzielona od przestrzeni ładunkowej fabryczną ścianą działową,
- p) koła z oponami letnimi o rozmiarze nie mniejszym niż 15 cali, data produkcji opon nie może być wcześniejsza niż 12 miesięcy przed terminem dostawy samochodu,
- q) fabryczny kolor nadwozia: pomarańczowy lub żółty lub biały

oraz usuwa zapis w treści Załącznika nr 7a do SIWZ w następującym zakresie:

Tabela pkt I Dane Ogólne poz. 14

- 14) Prześwit nie mniejszy niż 180 mm

Zamawiający załącza poprawiony Załącznik nr 7a do SIWZ ze stosowną zmianą wprowadzoną w pkt I Dane Ogólne.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji zamówienia do końca 2021 roku? Prośbę motywujemy ograniczoną produkcją, wydłużonymi czasami realizacji oraz potrzebnym dodatkowym czasem na wykonanie zabudowy.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuży termin realizacji zamówienia do 30 listopada 2021r.

Zmianie ulega Ogłoszenie zakresie pkt 6:

Było:

„6. Termin wykonania zamówienia:

Termin realizacji zamówienia: maksymalnie do 31 października 2021r.”

Jest:

„6. Termin wykonania zamówienia:

Termin realizacji zamówienia: maksymalnie do 30 listopada 2021r.”

Zmianie ulega SIWZ w zakresie rozdz. III Termin wykonania zamówienia pkt 1:

Było:

„1. Termin realizacji zamówienia: maksymalnie do 31 października 2021r.”

Jest:

„1. Termin realizacji zamówienia: maksymalnie do 30 listopada 2021r.”

W odniesieniu do powyższego Zamawiający informuje, iż na podstawie § 20 ust. 5 w/w Regulaminu zmianie ulega treść Ogłoszenia oraz SIWZ w poniższym zakresie:

1. Ogłoszenie:

Było:

a) pkt 17. Termin składania ofert upływa w dniu 18.06.2021r. o godz. 12:00

b) pkt 18. Otwarcie ofert nastąpi poprzez użycie aplikacji dostępnej na platformazakupowa.pl w dniu 18.06.2021r. o godz. 12:05 w siedzibie Zamawiającego – Kielce, ul. krakowska 64.

c) pkt. 20. Termin związania ofertą – 60 dni, liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 16.08.2021r., tj. daty upływu terminu związania ofertą.

Jest:

a) pkt 17. Termin składania ofert upływa w dniu **22.06.2021r. o godz. 12:00**

b) pkt 18. Otwarcie ofert nastąpi poprzez użycie aplikacji dostępnej na platformazakupowa.pl w dniu **22.06.2021r. o godz. 12:05** w siedzibie Zamawiającego – Kielce, ul. krakowska 64.

- c) pkt. 20. Termin związania ofertą – 60 dni, liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **20.08.2021r.**, tj. daty upływu terminu związania ofertą.

2. SIWZ:

Było:

- a) pkt VII. Warunki dotyczące wadium pkt 2:
2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. 18.06.2021r. i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w §54a ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 *Regulaminu*.
- b) pkt VIII. Termin związania ofertą
1. Wykonawca jest związany ofertą przez 60 dni liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 16.08.2021r. tj. daty upływu terminu związania ofertą.
- c) pkt X. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert
2. Termin składania ofert upływa dniu 18.06.2021r. o godzinie 12:00.
3. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. w dniu 18.06.2021r. o godz. 12:05.

Jest:

- a) pkt VII. Warunki dotyczące wadium pkt 2:
2. Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. **22.06.2021r.** i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w §54a ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 *Regulaminu*.
- b) pkt VIII. Termin związania ofertą
1. Wykonawca jest związany ofertą przez 60 dni liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **20.08.2021r.** tj. daty upływu terminu związania ofertą.
- c) pkt X. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert
1. **Termin składania ofert upływa dniu 22.06.2021r. o godzinie 12:00.**
2. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. **w dniu 22.06.2021r. o godz. 12:05.**

3. Formularz Oferty – Załącznik nr 1 do SIWZ:

Było:

„pkt 4.9) niniejsza oferta jest ważna przez okres **60 dni** liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do **dnia 16.08.2021r.**, tj. daty upływu terminu związania ofertą.”

Jest:

„pkt 4.9) niniejsza oferta jest ważna przez okres **60 dni** liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do **dnia 20.08.2021r.**, tj. daty upływu terminu związania ofertą.”

Zamawiający załącza poprawiony Załącznik nr 1 do SIWZ ze stosowną zmianą wprowadzoną w pkt 4.9).

PEŁNOMOCNIK ZARZĄDU
DYREKTOR
ds. Techniczno-Exploatacyjnych
mgr inż. Danuta Brymerska

Formularz Oferty

do postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zamówienia pn.:

Dostawa samochodu dostawczego z nadwoziem typu furgon.

Znak sprawy: KML – 21/2021

1. ZAMAWIAJĄCY:

„Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o., ul. Krakowska 64, 25-701 Kielce

2. WYKONAWCA:

Niniejsza oferta zostaje złożona przez:

| I.p. | Nazwa(y) Wykonawcy(ów) | Adres(y) Wykonawcy(ów) (NIP/PESEL; KRS/CEiDG) |
|------|------------------------|--|
| | | |
| | | |

3. OSOBA UPRAWNIONA DO KONTAKTÓW:

| | |
|-----------------------|--|
| Imię i nazwisko | |
| Adres | |
| Nr telefonu | |
| Nr faksu/Adres e-mail | |

4. Ja (my) niżej podpisany(i) oświadczam(y), że:

- 1) zapoznałem się z treścią SIWZ dla niniejszego zamówienia i akceptuję ją w pełni bez zastrzeżeń i ograniczeń, posiadam niezbędne mi dane do złożenia oferty,
- 2) gwarantuję wykonanie niniejszego zamówienia zgodnie z treścią SIWZ, wyjaśnień do SIWZ oraz jej modyfikacji,
- 3) cena mojej (naszej) oferty za realizację niniejszego zamówienia wynosi:

cena mojej (naszej) oferty za realizację całości niniejszego zamówienia wynosi:

brutto: [PLN]

(słownie: [PLN])

w tym uwzględniono cenę netto w wysokości: [PLN]

(słownie: [PLN])

oraz należny podatek VAT=23% w wysokości: [PLN]

(słownie: [PLN])

(Uwaga: W oferowanej cenie należy uwzględnić koszty dostawy przedmiotu zamówienia do siedziby Spółki w Kielcach przy ul. Krakowskiej 64. 25-701 Kielce)

- 4) przedmiot zamówienia zostanie realizowany i dostarczony zgodnie z terminem realizacji przedmiotu zamówienia wskazanym w rozdz. III. pkt 1 SIWZ.
- 5) powyższa cena zawiera wszystkie koszty niezbędne dla prawidłowego i pełnego wykonania przedmiotu zamówienia,
- 6) oferowany przedmiot zamówienia zgodny jest z wymaganiami i warunkami określonymi w SIWZ,

- 7) na oferowany przedmiot zamówienia Wykonawca udzieli:
- minimum 24 miesięcznej gwarancji producenta,
 - minimum 36 miesięcznej gwarancji producenta na powłokę lakierniczą,
 - minimum 72 miesięcznej gwarancji producenta na perforację blach nadwozia,
 - minimum 24 miesięcznej rękojmi na przedmiot zamówienia na zasadach określonych w Kodeksie Cywilnym z zastrzeżeniem zapisów SIWZ.
- 8) autoryzowany serwis gwarancyjny zlokalizowany jest w:

.....
(miejsce i adres)

- 9) niniejsza oferta jest ważna przez okres **60 dni** liczonych od dnia upływu terminu składania ofert do **dnia 20.08.2021r.**, tj. daty upływu terminu związania ofertą.
- 10) w przypadku uznania mojej (naszej) oferty za najkorzystniejszą, umowę zobowiązuję(emy) się zawrzeć w miejscu i terminie jakie zostaną wskazane przez Zamawiającego,
- 11) część niniejszego zamówienia nie zamierzam(y)^{*)}/zamierzam(y)^{*)} powierzyć do wykonania podwykonawcom.

| L.p. | Nazwa części zamówienia, którą Wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcy. |
|------|--|
| | |

- 12) nie zamierzam(y) powoływać się na zasoby innych podmiotów na zasadach określonych w § 53 ust. 4 *Regulaminu udzielania zamówień w Spółce „Wodociągi Kieleckie” Sp. z o.o. dla zamówień do których nie ma zastosowania ustawa Pzp, zwanym dalej Regulaminem* w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w § 53 ust. 1 *Regulaminu*^{*)} / zamierzam(y) powołać się na zasoby innych podmiotów na zasadach określonych w § 53 ust. 4 *Regulaminu*, w celu wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w § 53 ust. 1 *Regulaminu* ^{*)}:

| L.p. | Nazwa podmiotu trzeciego | Rodzaj zasobów |
|------|--------------------------|----------------|
| 1. | | |
| 2. | | |

- 13) na podstawie art. 18 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późniejszymi zmianami)

- żadne z informacji zawartych w ofercie nie stanowią tajemnicy przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji^{*)}
- wskazane poniżej informacje zawarte w ofercie stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i w związku z niniejszym nie mogą być one udostępniane, w szczególności innym uczestnikom postępowania^{*)}

| L.p. | Oznaczenie rodzaju (nazwy) informacji | Strony w ofercie (wyrażone cyfrą) | |
|------|---------------------------------------|--------------------------------------|----|
| | | od | do |
| | | | |

- 14) jesteśmy / nie jesteśmy czynnym podatnikiem VAT^{*)},
- 15) oświadczam, że właściwym Urzędem Skarbowym jest:

.....
(nazwa i adres Urzędu Skarbowego)

16) nr konta bankowego dot. zwrotu wadium i zapłaty za zrealizowany przedmiot zamówienia:

17) wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia w niniejszym postępowaniu²⁾

18) oferta została złożona na ponumerowanych stronach.

5. Podpisy

| I.p. | Nazwa(y) Wykonawcy(ów) | Nazwisko i imię osoby (osób) upoważnionej(ych) do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy(ów) | Podpis(y) osoby(osób) upoważnionej(ych) do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy(ów) | Pieczęć(cie) Wykonawcy(ów) | Miejscowość i data |
|------|---------------------------|---|--|-------------------------------|-----------------------|
| | | | | | |
| | | | | | |

Informacja dla Wykonawcy:

*) niepotrzebne skreślić

Formularz oferty musi być podpisany przez osobę lub osoby umocowane do reprezentowania firmy.

¹⁾ Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie ochronie danych) (Dz.Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str.1).

²⁾ W przypadku, gdy Wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art.13 ust. 4 lub art.14 ust. 5 RODO treści oświadczenia Wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

**Oświadczenie dotyczące spełnienia przez oferowany samochód dostawczy
z nadwoziem typu furgon wymagań technicznych**

Znak sprawy: KML – 21/2021

Oświadczam, że oferowany samochód marki model

Wyprodukowany wroku spełnia niżej podane wymagania / parametry:

| Lp. | PARAMETRY | Określenie parametru ^{*)} |
|------------|--|------------------------------------|
| 1 | 2 | 3 |
| I. | DANE OGÓLNE | |
| 1. | Silnik wysokoprężny o mocy 100+180 KM, pojemność skokowa od 1900 cm ³ do 2300 cm ³ (proszę podać wartości mocy oraz pojemności) | |
| 2. | Liczba cylindrów - 4 | TAK/NIE |
| 3. | Manualna skrzynia biegów minimum 5 biegowa | TAK/NIE |
| 4. | Napęd na koła przednie | TAK/NIE |
| 5. | Wspomaganie układu kierowniczego | TAK/NIE |
| 6. | Kierownica po lewej stronie | TAK/NIE |
| 7. | Kierownica regulowana min. w jednej płaszczyźnie | TAK/NIE |
| 8. | Hamulce przednie tarczowe wentylowane | TAK/NIE |
| 9. | Hamulce tylne tarczowe | TAK/NIE |
| 10. | Niezależne zawieszenie kół przednich | TAK/NIE |
| 11. | Rozstaw osi - nie mniej niż 2850 mm i nie więcej niż 3200 mm | mm |
| 12. | Długość całkowita samochodu nie mniejsza niż 4900 mm i nie większa niż 5200 mm | mm |
| 13. | Wysokość pojazdu od podłoża do dachu nie większa niż 2320 mm, (bez uwzględnienia belki świetlnej), | mm |
| 14. | Miejsca siedzące w kabinie: kierowca + min. 2 pasażerów | TAK/NIE |
| 15. | Kabina oddzielona od przestrzeni ładunkowej fabryczną ścianą działową | TAK/NIE |
| 16. | Koła z oponami letnimi o rozmiarze nie mniejszym niż 15 cali, data produkcji opon nie może być wcześniejsza niż 12 miesięcy przed terminem dostawy samochodu | TAK/NIE |
| 17. | Fabryczny kolor nadwozia: pomarańczowy lub żółty lub biały | |
| II. | ZABUDOWA | |
| 1. | Podłoga przestrzeni ładunkowej wyłożona sklejką wodoodporną (gr min 9 mm) pokryta warstwą ochronną z odciskiem antypoślizgowym z otworami na fabryczne mocowania ładunku, minimum cztery (jeżeli takie występują fabrycznie) – zgodnie z rysunkiem poglądowym Załącznik nr 10 | TAK/NIE |

| | | |
|-------------|--|--------------------|
| 2. | Boki samochodu oraz sufit w przestrzeni ładunkowej zabezpieczone płytą PCV 4 mm lub pokryte łatwymi do czyszczenia panelami ściennymi z tworzyw grubości nie mniejszej niż 5 mm | TAK/NIE |
| 3. | Zabudowa przestrzeni ładunkowej - zgodnie z rysunkami poglądowymi i opisani do nich - Załącznik nr 8, 9, 10 | TAK/NIE |
| 4. | Za ścianą grodziową, przez całą szerokość przestrzeni ładunkowej pojazdu, na podłodze korytko szer. min. 200-250 mm i wys. 200-250 mm otwarte w górnej części (będzie służyło do przewozu długich przedmiotów np. rur) | TAK/NIE |
| 5. | Na suficie w przestrzeni ładunkowej zamocowany uchwyt umożliwiający bezpieczne transportowanie i przechowywanie rozkładanej drabiny dwuskładowej | TAK/NIE |
| 6. | Z prawej strony skrzyni ładunkowej drzwi przesuwne o szerokości nie mniejszej niż 1000 mm i wysokości nie większej niż 1500 mm <i>(proszę podać wartość szerokości i wysokości)</i> |mmmm |
| 7. | Drzwi tylne dwuskrzydłowe, pełne, otwierane na bok z kątem otwarcia min.180° | TAK/NIE |
| 8. | Długość przestrzeni ładunkowej min. 2520 mm | TAK/NIE |
| 9. | Niezależne ogrzewanie przestrzeni ładunkowej (typu np. webasto) | TAK/NIE |
| 10. | Na suficie w przestrzeni ładunkowej oświetlenie min. 2 lampami LED | TAK/NIE |
| III. | WYPOSAŻENIE | |
| 1. | Lusterka boczne podgrzewane i regulowane elektrycznie | TAK/NIE |
| 2. | Szyby otwierane elektrycznie | TAK/NIE |
| 3. | Klimatyzacja | TAK/NIE |
| 4. | Półka antypoślizgowa w kabinie na laptopa 15", jeśli nie występuje fabrycznie Wykonawca zapewni półkę z możliwością montażu i demontażu w dowolnym momencie | TAK/NIE |
| 5. | Tapicerka siedzeń w kolorze ciemnym (np. szary, grafitowy) | TAK/NIE |
| 6. | Komplet dywaników gumowych kubekowych w przedziale pasażerskim | TAK/NIE |
| 7. | Trójkąt ostrzegawczy, gaśnica, zestaw narzędzi fabrycznych z podnośnikiem | TAK/NIE |
| 8. | Autoalarm | TAK/NIE |
| 9. | Immobiliser fabryczny | TAK/NIE |
| 10. | Centralny zamek sterowany pilotem (co najmniej dwa komplety kluczy z pilotami) | TAK/NIE |
| 11. | Fabrycznie zamontowany zestaw głośnomówiący, bluetooth zamontowany trwale w kabinie kierowcy | TAK/NIE |
| 12. | Fabrycznie zamontowane radio wraz z instalacją radiową, co najmniej dwa głośniki | TAK/NIE |
| 13. | Fabrycznie zamontowane światła do jazdy dziennej w technologii LED | TAK/NIE |

| | | |
|------------|--|---------|
| 14. | Na dachu zamontowana lampa ostrzegawcza błyskowa tzw. belka świetlna LED dł. 110 - 130 cm-pomarańczowe światła uruchamiane z wnętrza kabiny kierowcy (z napisem „WODOCIĄGI KIELECKIE”) oraz w tylnej części pojazdu na dachu, na środku dachu okrągła lampa sygnalizacyjna LED – 230V pomarańczowa, tzw. „kogut” | TAK/NIE |
| 15. | Ośłona pod silnik | TAK/NIE |
| 16. | Koło zapasowe pełnowymiarowe zamontowane w miejscu fabrycznie do tego przeznaczonym | TAK/NIE |
| IV. | BEZPIECZEŃSTWO | |
| 1. | Poduszka bezpieczeństwa co najmniej dla kierowcy | TAK/NIE |
| 2. | Fotele z zagłówkami wyposażone w pasy bezpieczeństwa bezwładnościowe trzypunktowe | TAK/NIE |
| 3. | Tylne czujniki parkowania | TAK/NIE |
| 4. | ABS | TAK/NIE |
| V. | WYPOSAŻENIE DODATKOWE | |
| 1. | Komplet kół z oponami zimowymi o rozmiarze nie mniejszym niż 15 cali, data produkcji opon nie może być wcześniejsza niż 12 miesięcy przed terminem dostawy samochodu | TAK/NIE |
| 2. | Komplet zdejmowanych pokrowców na siedzenia w kolorze ciemnym np. szarym, grafitowym | TAK/NIE |
| 3. | Apteczka samochodowa DIN 13164 | TAK/NIE |
| 4. | Min. 10 litrów paliwa w baku | TAK/NIE |
| VI. | INNE DODATKOWE WYMAGANIA | |
| 1. | Norma emisji spalin – min. EURO 6 | |

**) należy wypełnić każdą pozycję kol. 3*

....., dnia

.....
(podpis Wykonawcy/ów)